Российская Федерация Ханты-Мансийский автономный округ – Югра Тюменской области город Радужный

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА РАДУЖНЫЙ

УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА РАДУЖНЫЙ

ПРИКАЗ

от «28» сентября 2021 г.

№ <u>436</u>

Об изменении состава руководителей городского методического объединения

В связи с изменением кадрового состава руководителей городских методических объединений

ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Назначить с 01.10.2021 руководителем городского методического объединения учителей иностранного языка Романюк Екатерину Дмитриевну, учителя МБОУ СОШ №8.
- 2. Вывести с 01.10.2021 из состава городского методического объединения Агаширинову Заиру Селимовну, учителя МБОУ СОШ №3.
- 3. Руководителям образовательных организаций МБОУ СОШ № 3 (О.В. Пахтыбаева), МБОУ СОШ № 8 (Р.Н. Шаяхметова) довести данный приказ до сведения педагогических работников.
- 4. Ответственность за выполнение пункта 3 возложить на руководителей образовательных организаций МБОУ СОШ № 3, МБОУ СОШ № 8.
- 5. Контроль за исполнением приказа возложить на заместителя начальника управления образования Пархоменко Е.М.

Временно исполняющий обязанности начальника управления

Ty

М.А. Слободчикова